BapuanT 1

Bo Bcex 3a/1a11ax UCIOIB3YIOTCS IPSIMOYTOJIbHbBIE
JIEKAPTOBBI KOOPJIUHATHL L, ¥, Z.
1. B nenodsuotchoti armocdepe naBiieHne 3aBu-

CUT OT ILJIOTHOCTHU II0 CTEIIEHHOMY 3aKOHY

n

_ P
b=DpDo | — )

Po
TJIe po U Po — JlaBJIeHUE U IJIOTHOCTh BO3/IyXa
y TIOBEPXHOCTH 3eMJIH. YCKOpPEHNE CBOOOTHOTO

najgeHns g = const u3BecTHO.

n>1, n = const,

a) Hamwmcarb nmpoeknuun ypaBHeHUsI DABHOBe-
cusl.

6) Haiitu pacupesenenue nasjienus p(x,y, ).

NsBecTen 1moTeHIMA CKOPOCTH HPH ILJIOCKO-
HapaJuIeJ;IbHOM TE€YeHUU OJIHOPOJIHONM HeCKU-
MaeMOW wWAeaJbHOU KUJKOCTA C ILJIOTHO-
CTBIO p:

o(z,y) = Azy, A = const.

O0beMmHBIE CHJIBI  OTCYTCTBYIOT. VI3BecTHO
JaBJIeHUe KUJKOCTU Py = const B TOUKe T =
=0,y=0.

a) BbIunciiuTb KOMIOHEHTY €, TEeH30pa CKO-
pocTreit nedopMaIinii.

6) BobimosiHsIFOTCST JTM JIjIsi 9TOTO  TedeHUsi
YCJIOBUSI, IPA KOTOPBIX MOXKHO ITPUMEHSTH
naTerpa bepayum? OTBeT 000CHOBATD.

B) BbimosiHsiiorcst i Jjisi 9TOrO0  TeYeHUsi
YCJIOBHSI, TPU KOTOPBIX MOYKHO IIpUMe-
HaThb uHTerpas Komu — Jlarpanxka? Or-
BeT 0OOCHOBATD.

r) Moxer s moBepxHOCTb yy = 0 OBITH I'pa-
HUTIeHl TeYeHUsT C HEITOIBUKHBIM TBEP/IBIM
tesom? OTBeT 060CHOBATH.

1) Haiitu pacupesenenne napienust p(x,y).

a) Kaxkoit pusmaeckuii cMbICJT MMeET KOMITO-
HEeHTA P, TEeH30pa HAIPSKEHUil B CILIOII-
HOIT cpene?

6) Yemy paBHBI KOMIIOHEHTHI TEH30pa HAIIPSI-
JKEHUIl B UIEaJIbHON (HEBA3KOM) YKHUJIKO-
ctu?




